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NOWE! EURO 2016: POLSKA  - FRANCJA JUŻ DZIŚ!  

Już dziś o 20.30 rozpocznie się w TAURON ARENIE Kraków spotkanie o 

pierwsze miejsce w grupie A Mistrzostw Europy w Piłce Ręcznej Mężczyzn 

pomiędzy Polską a Francją. Polacy jak zawsze gotowi są do gry na najwyższym 

poziomie pomimo kontuzji obrotowego Bartosza Jureckiego.  

Reprezentacja Polski w niedzielę zapewniła sobie awans do rundy głównej 

mistrzostw Europy. Dzisiejsze spotkanie ma jednak podwójną wagę. Polacy na pewno 

zabiorą do następnej fazy turnieju dwa punkty, ale dziś walczyć muszą o kolejne. 

Zwycięzca spotkania zrobi ogromny krok w stronę półfinału. 

Niestety w meczu z Francją nie zagra Bartosz Jurecki, któremu odnowiła się kontuzja 

łydki podczas jednej z ostatnich akcji niedzielnego spotkania z Macedonią. 

Wszystkich kibiców zapraszamy do wspólnego kibicowania i niesamowitych emocji 

w Krakowskiej Strefie Kibica, która czynna jest codziennie w godzinach 14:00-23:00.  

Więcej na www.krakow.pl. (anna.wawruch@um.krakow.pl)  

NOWE! EURO 2016: DZIENNIKARZE ODWIEDZILI WIELICZKĘ 

Organizatorzy Mistrzostw Europy w Piłce Ręcznej Mężczyzn zapewniają 

specjalne atrakcje nie tylko kibicom ale również obsługującym turniej 

dziennikarzom. Grupa akredytowanych na EHF EURO 2016 korespondentów z 

Francji, Serbii, Macedonii oraz Polski odwiedziła Kopalnię Soli w Wieliczce. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (anna.wawruch@um.krakow.pl)  

   NOWE! 2016 ROKIEM JUBILEUSZOWYM CRACOVIA DANZA  

W roku 2016 Balet Dworski Cracovia Danza obchodzi 10-lecie. Z tej okazji 

przez cały rok specjalnie dla mieszkańców Krakowa przewidzianych jest wiele 

atrakcji, m.in.: premier teatralnych, widowisk plenerowych, happeningów w 

miejskiej przestrzeni, a także sesja naukowa z udziałem zagranicznych gwiazd 

baletu. Główne obchody jubileuszowe zostały zaplanowane na październik - w 

Centrum Kongresowym ICE Kraków Cracovia Danza pokaże premierowe 

widowisko „Przyłapani w tańcu”, m.in. z muzyką skomponowaną z tej okazji dla 

http://krakow.pl/aktualnosci/197031,1832,komunikat,euro_2016__polska_-_francja_juz_dzis_.html
mailto:anna.wawruch@um.krakow.pl
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Baletu przez Zygmunta Koniecznego i Jacka Stankiewicza. Dla najmłodszych 

widzów Zespół przygotuje premierę „Śpiącej Królewny” w stylu barokowej 

bajki. 

Balet Dworski Cracovia Danza jest ambasadorem polskiej kultury, który naszą 

tradycję, obyczaje i historię promuje szeroko za granicą. Tylko w roku 2015 spektakle 

Baletu można było zobaczyć w Indiach, Stanach Zjednoczonych, Francji i na Węgrzech, a 

przez minione 10 lat zespół odwiedził w sumie ponad 30 krajów, docierając w tak odległe 

zakątki świata jak Chiny czy Japonia. Przede wszystkim jednak Cracovia Danza jest 

taneczną wizytówką Krakowa. Sama nazwa zespołu „Kraków tańczy” do tego 

zobowiązuje. Tematyka wielu przedstawień zespołu odwołuje się do historii, legend, 

postaci, miejsc, a nawet dzieł sztuki związanych z naszym miastem, dzięki czemu Kraków 

jest w oryginalny sposób promowany w kraju i poza jego granicami. 

Więcej informacji na stronie www.krakow.pl. (dominika.biesiada@um.krakow.pl) 

   NOWE! MEETINGS STAR AWARD 2015 DLA ICE KRAKÓW 

   Międzynarodowa nagroda MEETINGS STAR AWARD 2015 to wyróżnienie 

za kompleksowe działania oraz znaczące osiągnięcia w dziedzinie przemysłu 

spotkań, marketingu miejsc oraz promocji wydarzeń w Europie Centralnej oraz 

Wschodniej. Centrum Kongresowe ICE Kraków otrzymało pierwsze miejsce w 

kategorii CONVENTION CENTRES. 

W konkursie MEETINGS STAR AWARD centra konferencyjne oraz hotele oceniane 

są przez "hidden congress guest" - zgodnie z polską nomenklaturą określanych jako 

"tajemniczy uczestnicy kongresów". To grono specjalistów posiadających minimum 15-

letnie doświadczenie w branży spotkań i szeroką wiedzę w zakresie organizacji wydarzeń, 

których standardy wyznaczają międzynarodowe stowarzyszenia.  

Organizatorem konkursu jest magazyn KONGRES - wiodące czasopismo branży 

spotkań w tzw. Nowej Europie z siedzibą w stolicy Słowenii.  

Nagroda dla Centrum Kongresowego ICE Kraków zostanie wręczona 20 stycznia 

2016 r. w Lublanie podczas 8 Europejskiej Wystawy CONVENTA - wydarzenia dla 

przedstawicieli przemysłu spotkań, organizatorów imprez oraz reprezentantów branży 

incentive travel w Ljubljana Exhibition and Convention Centre.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

NOWE! ŁĄCZĄ SIŁY I POPRAWIAJĄ BEZPIECZEŃSTWO 

Nowa odsłona kampanii „Wystarczy 1 metr”, 18 akcji „Bezpieczny 

powrót” oraz kilka projektów edukacyjnych, również dla najmłodszych – to 

tylko niektóre efekty kolejnego roku współpracy Straży Miejskiej Miasta 

Krakowa i Miejskiego Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego. 

W 2015 roku odnotowano 237 przypadków tamowania i blokowania ruchu 

pojazdom komunikacji zbiorowej. Były to głównie przypadki pozostawienia pojazdów zbyt 

http://krakow.pl/aktualnosci/197028,33,komunikat,2016_rokiem_jubileuszowym_cracovia_danza.html
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blisko torowiska, uniemożliwiając poruszanie się tramwajom. Często blokowane były 

również zatoki przystankowe, co narażało pasażerów na utrudnienia przy wsiadaniu i 

wysiadaniu z pojazdów. Największe problemy pojawiały się w ciągach komunikacyjnych 

na ulicach: Długiej (129 zatrzymań), Rakowickiej (65 zatrzymań), Dajwór (24 

zatrzymania) i Zwierzynieckiej (10 zatrzymań).  

Strażnicy miejscy i inspektorzy ruchu MPK S.A. dyscyplinowali w minionych 

dwunastu miesiącach kierowców, którzy łamiąc przepisy parkowali w miejscach 

niedozwolonych, zbyt blisko torowisk, w miejscach obowiązywania znaków zakazu czy na 

przystankach. W 2015 roku w wyniku podjętych wspólnie działań, ujawniono 1368 

wykroczeń. Mandatami karnymi ukarano 707 osób, pouczono 636 sprawców wykroczeń 

oraz sporządzono 25 notatek celem skierowania wniosków o ukaranie do sądu. 

Więcej na: www.krakow.pl. (katarzyna.krason@um.krakow.pl) 

NOWE! MNIEJSZE BEZROBOCIE W GRUDNIU  

 Liczba bezrobotnych zarejestrowanych 31.12.2015 r. w Grodzkim 

Urzędzie Pracy wynosiła 19 607 osób. To o 54 osoby mniej niż w listopadzie. Do 

dyspozycji osób bezrobotnych pozostawało 1114 wolnych miejsc pracy.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl) 

NOWE! PRZYWIEŹLI WOREK MEDALI 

  12-osobowa reprezentacja Krakowa przywiozła 3 medale – w tym jeden 

złoty i 2 brązowe z VII Międzynarodowych Zimowych Igrzysk Dzieci Innsbruck 

2016. Reprezentanci Krakowa startowali w łyżwiarstwie figurowym, 

narciarstwie freestylowym, narciarstwie alpejskim oraz snowboardzie. Wśród 

licznej konkurencji Polacy zajmowali wysokie lokaty. Miejsca na podium – w 

tym to najważniejsze – zajęli snowboardziści – na co dzień zawodnicy Klubu 

Sportowego Ski Test Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (anna.wawruch@um.krakow.pl)  

NOWE! ODKRYWAMY MUZYCZNE TALENTY 

Dworek Białoprądnicki odkrywa muzyczne talenty i pomaga rozwinąć im 

skrzydła. Z myślą o zdolnych, mało znanych muzykach, instytucja kultury 

prowadzi projekt muzyczny ODKRYWKA. 29 stycznia (piątek) zaprezentuje się 

zespół LOR – cztery krakowianki zadziwią Was niezwykłym głosem! Początek o 

godz. 19.00, Piwnice Dworku (ul. Papiernicza 2). Wstęp wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

NOWE! SŁOWIAŃSKIE KLIMATY 

Dworek Białoprądnicki zaprasza w wielobarwną, muzyczną podróż w głąb 

słowiańskiej duszy – koncert zespołu CILKA KOLEKTYW. Wydarzenie odbędzie 

się 26 stycznia o godz. 18.00 w Sali Kominkowej (ul. Papiernicza 2). Wstęp 

wolny.  

http://krakow.pl/informacje/197018,48,komunikat,lacza_sily_i_poprawiaja_bezpieczenstwo.html
mailto:katarzyna.krason@um.krakow.pl
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

W ŚRODĘ 
  

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski  

 16:00 – Uroczystość wręczenia Medalu „Za mądrość obywatelską”, sala 

Portretowa  

 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Andrzej Kulig  

16:00 – Uroczystość wręczenia Medalu „Za mądrość obywatelską”, sala 

Portretowa  

                                                                        Maciej Grzyb 

                Dyrektor Biura Prasowego 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/197027,33,komunikat,slowianskie_klimaty.html

